

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		Insula - županijska specijalna bolnica za psihijatriju i rehabilitaciju			
ADRESA:		Kampor 224, 51280 Rab			
TELEFON:	051/ 776-344	FAX:		E-MAIL:	insula@sb-insula.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
VELJAČA 2025. godina	ZDRAVSTVENA NJEGA BOLESNIKA OBOLJELOG OD ALZHEIMEROVE DEMENCIJE	Postoji više vrsta demencije od kojih je najčešća Alzheimerova demencija koja se definira kao neurodegenerativna bolest okarakterizirana gubitkom pamćenja, novonastalim poteškoćama u govoru, slabljenjem kognitivnih sposobnosti. Nastanku Alzheimerove demencije mogu pogodovati razni faktori, iako točan uzrok nastanka bolesti nije poznat. U predavanju će se navesti uloga zdravstvene njege kod oboljelog odnosno koji su zadaci medicinske sestre/tehničara.	Nikolina Marinković, bacc.med.techn.	ŽSB Insula- konferencijska dvorana
OŽUJAK 2025. godina	TERAPIJSKA KOMUNIKACIJA	Terapijska komunikacija je proces u kojem terapeut svjesno kroz verbalnu i neverbalnu komunikaciju pokušava terapijski utjecati na pacijenta. Usmjerena je uspostavljanju odnosa povjerenja i uzajamne suradnje. Pomaže u ublažavanju negativnih emocionalnih stanja pacijenta, rješavanju problema i donošenju planova.	Dr.sc. Nikola Babić, klinički psiholog	ŽSB Insula- konferencijska dvorana

		Cilj ovog predavanja je iznijeti praktične primjere kako bolje terapijski komunicirati s pacijentima, a koje ne-terapijske tehnike treba izbjegavati.		
SVIBANJ 2025. godina	PEDAGOŠKI ASPEKTI GRUPNOG RADA U TERAPISJKOM PROCESU	Grupni rad, kao socijalni oblik rada, uključuje interakciju članova s ciljem postizanja zajedničkih i individualnih ciljeva. U terapijskom kontekstu, pomaže razvoju pojedinaca na spoznajnoj, emotivnoj i socijalnoj razini. Sigurno i podržavajuće okruženje omogućava međusobno povezivanje, razmjenu znanja i jačanje resursa članova. Cilj predavanja je prikazati specifičnosti grupnog procesa iz pedagoške perspektive, koristeći primjer psihoedukativne grupe, kako bi se razumjelo kako grupni rad doprinosi osobnom razvoju i učenju.	Tea Staničić, mag.paed.	ŽSB Insula- konferencijska dvorana
RUJAN 2025. godina	ZNAKOVI I SIMPTOMI INTOKSIKACIJE KOD OVISNIKA	Predavanje se bavi prepoznavanjem fizičkih znakova intoksikacije opojnim sredstvima i/ili alkoholom kod pacijenata. Kroz predavanje definira se ovisnost te njeni fizički znakovi. Detaljno su obrađeni specifični znakovi za različite supstance: alkohol, opijati, stimulansi, kanabis, te nikotin. Ističu se dugoročne posljedice ovisnosti na organizam, te važnost uloge medicinskih sestara u ranom prepoznavanju simptoma i praćenju pacijenata tijekom liječenja.	Mihael Katalinić, bacc.med.techn.	ŽSB Insula- konferencijska dvorana
LISTOPAD 2025. godina	UTJECAJ SAMOKRITIČNOSTI NA POREMEĆAJE MENTALNOG ZDRAVLJA	Samokritičnost možemo opisati kao negativni unutarnji glas koji napada i osuđuje pojedinca i njegovo ponašanje te za sobom vuče negativne posljedice za pojedinca. Samokritičnost može biti u podlozi mnogih poremećaja mentalnog zdravlja kao što su depresija, anksioznost, poremećaji hranjenja, samoozljeđivanje pa i suicid. Također se definira kao medijator i moderator koji utječe na intenzitet samih poremećaja.	Jana Marošević, mag.paed.soc.	ŽSB Insula- konferencijska dvorana

		Samosuosjećanje se ističe kao jedna od dominantnih alternativa samokritičnosti (mindfulness). Kao zaključak pruža se pregled praktičnih implikacija proizašlih iz spoznaja o povezanosti samokritičnosti i poremećaja mentalnog zdravlja.		
--	--	---	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ivan Šimac, mag.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Estera Paparić, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

prof.dr.sc. Vesna Šendula Jengiđ, prim.dr.med.